
 

 

INFORMATIVO DA SECRETARIA 

VOTAÇÕES NOMINAIS 

11ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo 
 

 

Tipo da Sessão Ordinária Data: 06/04/2026 às 20:00h  

PROPOSIÇÕES APRECIADAS 

 

● Proposições do Poder Legislativo 

 

● Voto de Aplauso n°07/2026, proposto pelo Vereador Luciano José da Silva Assis, em homenagem à 
professora, Sra. Marta Gerusa Barros de Macedo, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados a 
educação municipal;  

● Indicação n°70/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, por intermédio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Saúde, que seja feita reforma e 
ampliação na Unidade Básica de Saúde (UBS) no bairro da Cohab, dotada de estrutura moderna e equipe 
multidisciplinar completa (Médicos, Enfermeiros, Técnicos e Agentes Comunitários de Saúde);  

● Indicação n°71/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, junto da Secretaria Municipal de Saúde, solicite ao Governo Estadual que nosso município 
seja incluído e contemplado com o Programa Estadual Colo de Mãe, melhorando a saúde materno-infantil, 
acompanhando gestantes e crianças de até dois anos;  

● Indicação nº 73/2026 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, a realização de requalificação da praça conhecida como Praça de São Joaquim do Monte, 
localizada ao final da Rua Clementino Semente;  

● Indicação nº 74/2026 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, a instalação de lombadas (redutores de velocidade) no Loteamento Gonzagão ao lado do 
loteamento paralelo sentido PE 103 sentido PE 95, bem como, solicitar que os proprietários concluam 
calçamento e saneamento do loteamento situado naquela localidade ao lado do loteamento Gonzagão;  

● Indicação n°75/2026 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, a inclusão das modalidades de capoeira, karatê, muay thai, jiu-jitsu, tênis e skate, no 
Circuito Esportivo da Emancipação.;  

● Indicação n°76/2026 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja implantado um programa permanente de capacitação continuada para todos os 
profissionais da educação da rede municipal, incluindo professores, auxiliares, gestores escolares e demais 
servidores;  

● Indicação n°77/2026 de autoria do Vereador Edmilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, a instalação de computadores e impressoras em todos os setores das escolas da rede municipal de 
ensino;  



 

 

● Indicação n°78/2026 de autoria do Vereador Gilmar Moura da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que seja feito reforma e revitalização da travessa que interliga a Rua Serafim dos Santos Freire, 
popularmente conhecida como “Beco de Seu Nilto”, bem como, haja a denominação oficial do referido 
logradouro como “Travessa Judith Neves Freire”; 

● Indicação n°81/2026 de autoria da Vereadora Rita Heronita dos Santos, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, a instalação de dois refletores de iluminação pública, sendo um no final da Rua Joaquim Vieira e 
outro no final da Rua São Pedro;  

● Indicação n°82/2026 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, a aquisição e ampliação de equipamentos destinados à Vigilância Sanitária do município. 

 

VOTAÇÃO 

INDICAÇÃO Nº74/2026 (SEIS VOTOS FAVORÁVEIS DE ANDRÉ, EDMILSON, GILMAR, LUCIANO, 
RITA E VANDEILSON, UMA ABSTENÇÃO DE CÉSAR E UM VOTO CONTRA DE UILSON) 

OS DEMAIS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE POR TODOS 
PRESENTES. 
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